



# 简介

如需申请信息，请关注 [www.northcross.org/international-students.html](http://www.northcross.org/international-students.html)



## 申请条件

我们的申请者不仅需要能够提供优异的学习成绩和获得老师强有力的推荐信，同时还要德、智、体、美、劳等方面平衡发展。熟练掌握英语的听、说、读、写等四项基本能力也是学生在课堂上获得成功的基本条件。在招生过程中，我们需要对所有的学生进行测试和面试。面试可以选择在学校或者网络上完成。如果你已经做好准备申请，下面这是你必须做到的几点：

- 网上提交填好的申请表
- 提交托福考试成绩
- 提交最近两年的学校成绩单
- 提交两份教师推荐信（英语&数学）
- 现场面试或在线面谈

如果您需要了解留学诺斯克罗斯学校的相关费用问题，请浏览我们的网页。

[www.northcross.org/affording.html](http://www.northcross.org/affording.html)

## 住宿信息

高质量的城市生活融合美不胜收的郊区环境使罗诺克向游客和学生提供了一种独特的全新体验。罗诺克流域位于华盛顿特区西南方250英里，北卡罗来纳州夏洛特市以北196英里处，常年为本地居民及学生提供丰富多彩的节日庆典，文化盛宴和娱乐活动，而且举办地点往往靠近诺斯克罗斯学校本部。除此之外，阿巴拉契亚野游登山路径在穿过罗诺克，进而使得罗诺克成为一座适合不同爱好、老少咸宜的宜居城市。城市里有很多公园和可步行的绿色走廊，把市中心与周围的社区紧密联系在一起。罗诺克-布莱克斯堡支线机场距离罗诺克市中心大约十五分钟车程左右。学生可从学校宿舍步行可至灰狗巴士站牌，然后乘公交车前往机场。美国国家铁路客运公司运营的新火车站已经在2017年秋季向乘客开放。

古典气息浓厚的巴克斯利大厦目前已成为我校学生宿舍楼使用，距离本部只有10分钟车程。

而选择居住在这个历史悠久、装修新颖的大厦的同学每天也将会由校车接送。学校指导顾问老师给予学生连续性的不间断支持鼓励，从而帮助学生缓和过渡并适应寄宿生活。此外，我们的住宅方案提供商，威尔逊国际有限责任公司还聘请了一名住宅主管，通过与同学朝夕相处，从而为学生提供学术、社交和情绪鼓励方面的支持和帮助。宿舍管理老师负责向学生提供作息时间的指导与监督，同时学生的进出宿舍也被要求进行签名登记。宿舍大厦为学生提供了专门的学生安全通道以方便进出，并且也配备了专门的厨房设施为学生服务。步行出宿舍大厦，便可看到各种各样的餐馆、历史悠久的城市市场、自行车道、公园和新装修的市中心公共图书馆

在周末，宿舍顾问将会举办“强制娱乐”活动，比如开展全市范围内的寻宝活动，帮助学生熟悉他们的新家，或者去保龄球馆。同时，学生也可以邀请他们在学校里的朋友过来拜访，或者接受同学们的拜访请求。例如，在每学年开始的时候，高中部学生理事会将拜访巴克斯利宿舍楼，同时参与“快速赢得它”这一有益身心健康的课后娱乐项目。

在日常教学和学校放假期间，学生可以参加由老师带队的团体游学活动，从而获得相关经验以及个人成长的机会。在高中的四年学习生涯中，同学们将会参加大大小小的相关课后活动，近至学校本地的户外探险夏令营，远至海外游学。而举办这一些列活动本意就是为了迎合诺斯克罗斯学校教育观点——读万卷书，行万里路，方可成就成才之路。



焕然一新的巴克斯利大厦是诺斯克罗斯学校宿舍的所在地。男生、女士分配到不同的楼层居住。三位学生共享一间套房，每一个套房拥有一个共享的客厅，一个独立的卧室和一个配套的浴室。当大厨们准备晚餐或周末早午餐时，学生们可以在餐厅里休息，或者到一楼大厅区域内的休闲娱乐区域参与课后娱乐活动。例如打乒乓球桌，或者躺在柔软的沙发上与同学们交流学习心得。